



AVIZ C.S.U.D.  
07.06.2016

UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

***METODOLOGIA ORGANIZĂRII ȘI DESFĂȘURĂRII  
CONCURSULUI DE ADMITERE LA STUDIILE  
UNIVERSITARE DE DOCTORAT  
2016-2017***

mediilor generale obținute de candidați, în vederea alocării locurilor finanțate de la bugetul de stat prin granturi doctorale și a burselor finanțate de la bugetul de stat;

- Modul de soluționare a contestațiilor la probele scrise, dacă este cazul.
- Termenul de depune a actelor în original la dosarul candidatului admis pe loc finanțat de la buget. Termenul să fie cuprins între 3-5 zile de la afișarea rezultatelor conform metodologiei fiecărei școli doctorale. Neprezentarea diplomei în original la termen, din vina exclusivă a candidatului admis, duce la pierderea locului finanțat de la buget.

După aprobarea de către CSUD, aceste metodologii se afișează pe pagina web a Școlilor Doctorale.

Până la data de 30 iunie 2016, Consiliile Școlilor Doctorale vor desemna comisiile de admitere și după caz comisiile de soluționare a contestațiilor, având în vedere reprezentarea tuturor direcțiilor și subdomeniilor în care se organizează admitere la doctorat. Componența comisiilor va fi notificată către CSUD și Comisia Centrală de admitere pe UB. În caz de indisponibilitate, conducătorul de doctorat trimite, în scris conducerii Școlii Doctorale, acordul privind admiterea la doctorat a candidaților pe care îi va coordona în caz de succes.

După comunicarea de către MENCȘ a numărului de locuri finanțate de la la bugetul de stat prin granturi doctorale și a burselor finanțate de la bugetul de stat și alocarea acestora pe școli doctorale, Consiliul Școlii Doctorale poate stabili o alocare orientativă a acestor locuri finanțate de la buget și a burselor pe sub-domenii și/sau pe conducători de doctorat. Această alocare poate fi afișată public, cu condiția precizării caracterului său orientativ.

#### *IV. Condiții generale de înscriere la concurs*

La colocviul de admitere la doctorat se pot prezenta candidați care dețin diploma de licență sau echivalentă ai studiilor universitare de lungă durată organizate conform Legii nr. 84/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare, absolvenții cu diplomă de master ai ciclului de studii universitare de master organizate conform Legii nr. 288/2004, cu modificările și completările ulterioare, absolvenții studiilor efectuate în străinătate și recunoscute de către direcțiile de specialitate din cadrul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice, ca fiind studii universitare de master, precum și cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene, ai statelor aparținând Spațiului Economic European și ai Confederației Elvețiene în aceleași condiții prevăzute de lege pentru cetățenii români, inclusiv în ceea ce privește taxele de școlarizare.

Înscrierile se vor face la Școlile Doctorale din cadrul fiecărei facultăți. Pentru înscriere, candidatii vor prezenta următoarele acte într-un dosar m a p ă, pe care se vor scrie cu litere de tipar numele și prenumele, cu inițiala tatălui/mamei, domeniul de doctorat și conducătorul de doctorat:

- cerere/fișă de înscriere - formular tip – la înscriere;
- copie simplă după un act de identitate valabil (B.I./C.I./pașaport etc);
- certificat de naștere, copie legalizată;
- certificat de căsătorie sau alt act de eventuală schimbare a numelui, copie legalizată;
- diploma de bacalaureat sau echivalentă, copie legalizată;
- diploma de învățământ superior (licență) și foaia matricolă/supliment la diplomă, copii legalizate;
- diploma de master/studii aprofundate și foaia matricolă/supliment la diplomă, copii legalizate;
- memoriu de activitate științifică;
- lista cu titlurile lucrărilor științifice publicate;
- propunerea unei teme (în scris) în concordanță cu domeniul conducătorului de doctorat, cu justificarea importanței acesteia;
- o lista bibliografică cuprinzătoare privind tema propusă pe baza căreia să se poată desfășura colocviul;

Media minimă de admitere la studiile universitare de doctorat este 7 (șapte).

Mediile generale obținute de candidați la admitere sunt valabile pentru stabilirea ordinii de clasificare numai la Școala Doctorală la care aceștia au candidat și pentru sesiunea respectivă.

Comisia de admitere întocmește pentru fiecare Școala Doctorală și domeniul din cadrul acesteia, lista unică a candidaților, în ordinea descrescătoare a mediilor generale obținute.

Rezultatele concursului de admitere vor fi validate de Consiliul Școlii Doctorale și aprobate de Comisia Centrală de Admitere a Universității din București, înainte de afișare.

Rezultatele concursului de admitere, aprobate de Comisia Centrală de Admitere a Universității din București, se aduc la cunoștință prin afișare la sediul Școlilor Doctorale din cadrul fiecărei facultăți și pe pagini web în termen de cel mult 48 ore de la data finalizării acestuia.

Candidații care își retrag actele înainte de afișarea rezultatului final al concursului sunt considerați eliminați din concurs.

Candidații declarați admiși sunt înmatriculați la studiile universitare de doctorat în baza rezultatului concursului pentru anul universitar 2016/2017 prin decizia Rectorului Universității din București.

Dosarele candidaților respinși sau ale celor care renunță la școlarizare se restituie, la cerere, în cel mult 48 ore de la depunerea cererii, obligatoriu gratuit, pe baza actelor de identitate, după afișarea rezultatelor finale.

Eventualele contestații în cazul probelor scrise se depun la Secretariatul Școlii Doctorale, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică în 2 (două) zile după încheierea termenului de depunere a contestațiilor. Probele orale nu se contestă.

## VII. Dispoziții finale

Universitatea din București percepe taxă de înscriere la concursul de admitere de la candidați pentru organizarea și desfășurarea concursului de admitere. Informațiile privind nivelul taxelor și condițiile de plată se afișează la Școlile Doctorale din cadrul fiecărei facultăți și pe pagina web.

Taxele nefolosite, din motive obiective, pot fi restituite, la cerere, cu avizul conducerii facultății, al Directorului General Administrativ și cu aprobarea conducerii Universității din București.

Nu vor fi supuși taxelor de înscriere la concursul de admitere candidații orfani de ambii părinți, cei proveniți din casele de copii sau din plasament familial, copiii personalului didactic în activitate și personalului încadrat în Universitatea din București. **Aceștia sunt scutiți o singură dată în cadrul unei instituții de învățământ superior.**

Scutirea de plată a taxelor de înscriere la concursul de admitere se face de către conducerea facultății în care funcționează fiecare Școală Doctorală numai pe baza actelor prezentate de candidați din care să rezulte că fac parte din una din categoriile enunțate mai sus.

Pentru cetățenii străini care solicită înscrierea la studiile universitare de doctorat pe *cont propriu valutar* se pot organiza sesiuni extraordinare la propunerea Școlii Doctorale și cu aprobarea conducerii Universității din București, cu respectarea prevederilor legale și ale prezentei metodologii.



DIRECTOR CSUD,

Prof.dr. Bogdan Murgescu